

欧洲干旱 水下世界露真容

欧洲多地遭遇严重干旱，河流、湖泊水位大幅下降，一些沉在水底的物体、建筑、古迹等重见天日。

【“饥饿石头”】

由于干旱，中欧主要航道之一易北河水位下降，露出河底的“饥饿石头”。历史上遭遇严重干旱时，这些石头露出水面，被人们刻上字和年份，作为给后人的“留言”，被称作“饥饿石头”。一块“饥饿石头”上刻着“如果你见到我，哭吧”，历史可追溯到15世纪。据英国广播公司21日报道，这块石头1616

年也露出水面。德国莱茵河最近几周露出很多“饥饿石头”，石头上刻的年份有1947、1959、2003和2018。

【二战遗物】

据路透社报道，随着多瑙河水位降低，第二次世界大战期间沉没的20多艘德国军舰残骸在塞尔维亚普拉霍沃港附近露出水面。纳粹德国1944年为抵挡苏联军队进攻凿沉了数百艘军舰，这些船是其中一部分。因意大利最长河流波河水位下降，一艘1943年沉没的驳船露出水面。7月底，一颗450公斤重的炸弹露出波河水面，导致意大利北部一个村庄约3000人疏散。这颗炸弹在二战期间落

入波河，当时没有爆炸，本月初由专业人员安全引爆。

【史前遗迹】

西班牙今夏经历数十年一遇干旱，位于中部卡塞雷斯省的巴尔德卡尼亚斯水库水量减少到库容的28%，据信有7000多年历史的巨石阵随之露出水面。这座巨石阵1926年被德国一名考古学家发现，1963年被水淹没。今年“露面”前，这座巨石阵仅4次因水库水位降低完全暴露出来。在意大利，一座可能建于公元50年前后的桥梁残骸从台伯河中露出。据英国广播公司报道，往年水位较低时总能看到一小部分桥梁残骸，但今年露出水面的部分多得多。

美旧金山海外抗日战争纪念馆 开设阅览室 纪念华裔作家张纯如



8月20日，在美国旧金山海外抗日战争纪念馆，《南京浩劫：被遗忘的大屠杀》摆放在阅览室内。美国旧金山海外抗日战争纪念馆20日举行“一个人的力量”阅览室开设仪式，纪念华裔作家张纯如。张纯如是让西方社会了解南京大屠杀真相的著名作家。1997年，她以英文写作的《南京浩劫：被遗忘的大屠杀》一书出版，轰动西方社会。她还是《拉贝日记》《魏特琳日记》的重要发现人之一。这两本日记与她所著的作品成为揭露侵华日军在南京实施暴行的铁证。

英鼓励错峰用电有新招

换时间洗衣服电费有优惠

英国国家电力公司电力系统运营分公司正在起草一项计划，以电费返还方式鼓励民众在非高峰期用电，进而降低今年冬天停电的可能性。《星期日泰晤士报》21日援引一名知情人士的话报道，这不是让民众“在黑暗中坐着或自愿挨冻”，只不过是换个时间洗衣、洗碗。受乌克兰局势相关西方对俄罗斯制裁等因素影响，欧洲面临能源危机，不少国家变着花样鼓励民众节约用电。英国国家电力公司电力系统运营分公司一名发言人说：“我们正在开发一项新的服务，以便消费者今年冬季能够受益，不久将进一步公布信息。”英国媒体报道，这家电力企业有意让民众在下午5时至晚8时的用电高峰时段停用洗衣机、烘干机和洗碗机等电器，计划以足够优惠的电费返还力度鼓励民众错峰使用电器。外界猜测错峰使用电器每千瓦时的电费返还额度少则23便士，多则6英镑。作为重要供电方的英国天然气公司当前每千瓦时电费定价为30便士，预计10月会飙升。国家电力公司电力系统运营分公司将在10月或11月推行这一激励措施。
本版文图据新华社

韩美启动联合军演 韩民间团体集会抗议

8月22日，集会者手持标语牌在韩国首尔参加集会反对韩美军演。韩美两国军队22日正式启动下半年“乙支自由之盾”联合军演。韩国多个民间团体当天在首尔举行抗议集会。



索马里首都一酒店遭恐袭 致21人死亡117人受伤

这是8月21日在索马里摩加迪沙遇袭酒店附近拍摄的建筑残骸。索马里卫生部21日发表声明，证实19日晚在索首都摩加迪沙一家酒店发生的恐怖袭击已造成21人死亡、117人受伤。



德经济部长认为

为“省气”延期运营核电站“不划算”

德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克21日公开反对延长境内最后三座核电站运营期限，理由是那样最多只能节省2%的天然气用量。据路透社报道，哈贝克在政府开放日一场讨论活动中说，三座核电站延期运营所能节省的天然气用量微不足道，而德国各方就弃用核电已有共识，不值得为这点省气量重开讨论。2011年日本福岛第一核电站辐射泄漏事故发生后，出于安全风险忧虑，德国政府制定核电退出计划，准备逐步关停境内全部17座核电站。现阶段，仅剩三座仍在运营，原定年内关闭。今年一季度，这三座核电站发电量占全国总发电量的6%。德国正努力填补俄罗斯天然气供应减

少带来的能源缺口。由于担心今年冬天出现能源危机，一些人提出暂缓实施核电退出计划。对此，组成执政联盟的社会民主党、绿党、自由民主党之间存在分歧。来自自由民主党的财政部长克里斯蒂安·林德纳认为，与其为节省天然气重启煤电，不如把核电站寿命延长一段时间。“我们不能太挑剔，要保留所有可能性。”他说。哈贝克来自向来反对发展核电的绿党。不过，他也表示，如果全国电网压力测试显示有必要借助核电站确保冬季供电稳定、充足，他会考虑批准巴伐利亚州一座核电站超期服役。来自社民党的德国总理奥拉夫·朔尔茨说，压力测试结果将在本月底或下月初出炉，届时政府将决定是否坚持核电退出计划。

广告

好消息

大同机场现已逐步恢复太原、长沙、武汉、广州、成都、哈尔滨、沈阳、西安、厦门、济南、南京、银川、天津、贵阳、海口、重庆、大连等地的航班，因航空公司计划原因，航班变动情况较多，如有出行需求，请您随时关注航班动态。

关注大同云冈机场官方公众号，了解更多航班动态信息

大同机场=朔州往返直飞电话：18034988820
机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158
货物运输电话：5688006、5688130

关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。